



1h 00m



GRUPURI MICI

DESCRIERE

Această metodă este înrădăcinată în Cercetarea Acțiunilor, o abordare utilizată pentru a aduce împreună acțiunea și reflecția, teoria și practica, pentru a găsi soluții practice la problemele urgente. Unul dintre cadrele de bază pentru evaluare, care vizează simplificarea a ceea ce facem, este rezumat prin adresarea a trei întrebări: Ce? Și ce dacă? Acum ce?. Aceste întrebări simple vă ajută să analizați mai mulți factori și să aliniați diverse întrebări și acțiuni îndreptate către interesele comune.



PREGĂTIRE

Niciuna



MATERIALE

- Agendă pentru fiecare persoană



INSTRUMENTE

- Document suport:
Cercetarea - acțiune (39)



VÂRF



ÎNVĂȚAREA EVALUATIVĂ

PAS 1 INDIVIDUAL:

Luăți-vă timp pentru a reflecta, pentru a nota în jurnal sau pentru a surprinde perspectivele cheie despre următoarele întrebări cu privire la un anumit proiect, proces sau curs al unei acțiuni: **[10MIN]**

Ce? Ce vedem? Ce ne spun datele? Care sunt indicatorii schimbării sau stabilității? Ce indicii putem surprinde pentru a vedea tiparele în schimbare pe măsură ce apar?

Și ce dacă? Deci, ce sens au aceste date emergente? Ce înseamnă pentru noi în acest moment și în viitor? Ce efect ar putea avea schimbările actuale asupra noastră, a clienților noștri, a rețelei noastre extinse și a domeniului nostru de cercetare și acțiune?

Acum ce? Care sunt opțiunile noastre? Care sunt resursele noastre? Când și cum putem acționa - individual sau colectiv - pentru a optimiza oportunitățile în acest moment și în următorul?

PAS 2 ÎN PERECHI, TRIADE SAU PLEN:

Împărtășiți-vă reflecțiile, ascultați cu atenție reflecțiile celorlalți. **[15 MIN]**

PAS 3 ÎN PLEN:

Discutați despre reflecții, asigurându-vă că faceți legături între ele, astfel încât să obțineți o imagine mai completă a locului în care vă aflați și a următorilor pași necesari. **[30 MIN]**

PAS 4 INDIVIDUAL:

Petreceți timp axându-vă asupra învățăturilor personale pe care le-ați acumulat, împărtășind modul în care acest lucru vă afectează propria creștere, propriile emoții, capacitățile etc. **[05 MIN]**

**FOLLOW UP**

Procesul de sintetizare a învățămintelor individuale în experiențe de învățare colectivă necesită o practică aprofundată de colectare și o serie de iterații ale procesului.

Lectură suplimentară: Vezi **Cercetarea - acțiune (39)** pentru mai multe informații.